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1. ave b pozitif gergel sayilar olmak lzere 4. Gergel sayilar kiimesi tizerinde tanimli f fonksiyonu igin

a+tb=6 « fi(x) = 12x — 1
esitligi veriliyor.
«f(0)=f(0)=4
Buna gore, a®-b garpiminin en biyik degeri kagtir?
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, f(2) degeri kacgtir?
2. Gergel sayilar kiimesi Uzerinde tanimli ve tiirevienebilen f F
: - 5. (2x + 1) dx
ve g fonksiyonlari her x gergel sayisi igin

1

f(x) = a-g(x?) + 6x integralinin degeri kagtir?

esitligini saglamaktadir.
f(1)=g'(1)=2

olduguna gore, a kactir?

8
f(x+6)3-xdx 6. fm-xdx=f dx
5

1
integraline, u = x + 6 doniliglimiinii yaparak yeni Buna gore, m kagtir?
olusan integrali bulunuz.

Orijinal Yayinlan 1
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7. Dik koordinat dlizleminde gercel sayilar kimesi (izerinde
taniml f fonksiyonun grafigi ile grafigin x ekseni ile
olusturdugu kapal bélgelerin alanlari verilmigtir.

\Y
y =f(x)
a \ /
f 7™
3

3
ff(x) dx +J- ()] dx = 16 f ve g fonksiyon grafikleri arasinda kalan kapali bolgelerin
“ A alanlar1 5 ve 8 birimkaredir.

9. Dik koordinat diizleminde, gercel sayilar kiimesi tUzerinde
tanimli f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
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Buna gore, A degerini bulunuz. Buna gore,

-3 4
f (f(x) — g(x)) dx +f(g(X) —f(x)) dx
% 3

ifadesinin degeri kagtir?

8. Dik koordinat diizleminde f(x) = x2 ve g(x) = 3x
fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.

f AV 9 10. Merkezi M(-1, 6) olan ve orijinden gecen g¢emberin
denklemi nedir?

Buna gore, boyali bélgenin alanini bulunuz.

Orijinal Yayinlan
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1.32

2.-1

3. fu3 (u-6)du

4.26

CDl—A

10. (x+1)2 + (y-6)2 = 37

Orijinal Yayinlan 3
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m bir gergel sayi olmak Uzere, 4.

x2—(m+1)x+2m—-1=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Buna gore, x,? + x,2 toplaminin en kiiclik degerini

alabilmesi i¢cin m kag olmalidir?

2. Dik koordinat diizleminde, gergel sayilar kiimesi tizerinde

tanimli f fonksiyonunun grafigi ile f egrisine x =1 ve x =2

5.
apsisli noktada teget olan d dogrusu verilmigtir.
f
AY d
o1 2 >F
fi(1)-f(2) =4
olduguna gore, f(1)-f(2) carpimi kagtir?
6.

3. f(xz + 4x)3-(x + 2) dx

integralinin esitini bulunuz.

Orijinal Yayinlan

a bir gercel sayi olmak Uzere, gercgel sayilar kimesi
Uzerinde tanimli f fonksiyonu igin,

filx)=-2x+a
esitligi veriliyor.
(1, 2) noktasi f fonksiyonunun ekstremum noktasi
olduguna gore, a + f(0) toplami kagtir?

7

ff(x +2)dx=10
1
olduguna gore,
5

ff(Zx—1)dx

2

integralinin degeri kactir?

Gergel sayilar kimesi (izerinde tanimli bir f fonksiyonu
2x -1 x<0
f(x) =
3x2-2x, x=0
biciminde tanimlaniyor.

Buna gore,
2

ff(x) dx

-2

integralinin degeri kagtir?
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7. Dik koordinat diizleminde, gercel sayilar kiimesi Gzerinde 9. Dik koordinat diizleminde, gergel sayilar kiimesi Gzerinde
tanimli f fonksiyonunun grafigi ile grafik ile x ekseni tanimli f(x) = x? parabolli ile birer kenari eksenler Gizerinde
arasinda kalan kapali bélgelerin alanlar verilmistir. olan AOBC karesi verilmistir.

y
A AY
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B(4, 0) olduguna gore, sari boyali bélgenin alani kag

. birimkaredir?
Buna gore,

7
f (fFx)+ If(x)[) dx
I8

integralinin degeri kactir?

10.
8. Dik koordinat diizleminde, gergel sayilar kiimesi Uzerinde “By(o 1)
tanimli f fonksiyonunun grafigi verilmistir. C(3.0
v 6O
A M
D
/—1 0 8\ > X
f Sekildeki M merkezli cemberin y-eksenini kestigi
) noktalardan biri B(0,1) ve x-eksenini kestigi noktalardan
ff(xs).XZ dx =12 biri de C(3,0) noktasidir.
=1 Buna gére, cemberin denklemi asagidakilerden
Buna gore, sari boyali bolgenin alani kag hangisidir?

birimkaredir?

Orijinal Yayinlan
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1.1

2.8

1
3. E(x2 +4x)*+c

4.3

5.5

6.-2

7.20

8.36
32

9'3

10. X2 + (y+4)2 =25

Orijinal Yayinlan



12. SINIF

2. DONEM 2. YAZILI SORULARI

y = x3 egrisi, x = 4 dogrusu ve x ekseni arasinda
cizilen ABCD dikdoértgeninin alani en cok ka¢
birimkaredir?

2. Bir kenarinin uzunlugu 12 metre olan karenin késelerinden
es kareler kesilerek Ustl acik dikddrtgenler prizmasi
seklinde bir kutu yapilacaktir.

Buna gore, olugan kutunun hacmi en ¢ok ka¢ m?
olabilir?

3. y=1f(x) egrisinin A(1, 3) noktasindaki tegeti x ekseni ile
135° lik a¢1 yapiimaktadir.
'(x) = 6x - 4 olduguna gore, y eksenini kestigi
noktanin ordinati kactir?

4. f(xz +1) - (x3 + 3x)* dx

integralinin esitini bulunuz.

5. Dik koordinat dizleminde f fonksiyonunun grafigi

verilmistir.
y
A
y =1f(x)
gl
O 1
—
Buna gére,
7
f(x)
dx
_{ [f(x)]

integralinin degeri kactir?

6. Ebrar, cizgileri birbirine paralel ve aralarinda mesafe 3

er birim olan ¢izgili defterine dik koordinat diizlemi ile
[-2, 2] kapali araliginda tanimli f paraboltnti hatasiz bir

bicimde ciziyor.

Buna gore, Ebrar’in boyadigi sari boélgenin alani kac

birimkaredir?

Orijinal Yayinlan
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7. Dik koordinat diizleminde y = 3x? + 4 parabolii ile y = mx 9. Dik koordinat diizleminde y = f(x) egrisi ile x - ekseni
ve y = nx dogrularinin grafikleri asagida verilmistir. arasinda kalan bdélgelerinin alanlari veriliyor.
y y
A A
y=3x2+4 Y=f(X)
8 ..................
o] 4 i
> X : D :
ECEENG 3 4 "
Sekilde mavi bélgenin alani, sari ve kirmizi Sekilde mavi, kirmizi ve sari boyali alanlar sirasiyla 3, 2 ve
bolgelerdeki alanlarin toplamina esit ve sari ile kirmizi 5 birimkaredir.
bélgelerin alanlar esit olduguna gore, m + n toplami Buna gére,
kactir? 4
f x - f'(x)dx
-2
integralinin degeri kactir?
8. Dik koordinat diizleminde y = x2 + 4 paraboliiile y = 8
dogrusu asagidaki sekilde verilmistir.
10.
YA
C(0,4V3)
o M X
A\"O B
D IAOI = |OM|
X
\ ]

Sekilde merkezi x—ekseni lizerindeki M noktasi
olan ve y—-eksenini C(O,4/§) de kesen ¢cemberin
denklemini bulunuz.

Mavi boyali alan, kirmizi boyal alana esit olduguna
gore, t + k toplami kactir?

Orijinal Yayinlan
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1.27

2.128

3.4

1
— (3. 5
47 (x3+3x)° + ¢

5.0

6. 32

7.6

8.2

9.34

10. (x-4)% +y? = 64

Orijinal Yayinlan




